



В Пензенской области двое местных жителей осуждены за разбойное нападение на таксиста, убийство и угон автомобиля

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении двух жителей города Заречного Пензенской области Дмитрия Алексеева и Андрея Дубина, виновных в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой группой лиц по предварительному сговору) и п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору). Следствием и судом установлено, что в ночь на 3 декабря 2008 года Алексеев, находясь в состоянии алкогольного опьянения, предложил своему знакомому Дубину совершить разбойное нападение на водителя такси и его убийство с целью хищения денег и материальных ценностей потерпевшего. Во исполнение преступных намерений, обвиняемые вызвали такси. Когда к указанному ими месту подъехала автомашина ВАЗ 21099, злоумышленники попросили водителя отвезти их к гаражному кооперативу на улице Литке города Заречного, где напали на мужчину. После причиненных ему ударов ножом таксист попытался убежать, но Алексеев и Дубин, догнав его, продолжили избивать мужчину руками и ногами, а затем подобранным с земли камнем. Продолжая реализовывать свой преступный умысел, злоумышленники завладели имуществом потерпевшего. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался в больнице. Приговором суда Алексееву назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы, Дубину назначено наказание в виде 20,6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

14 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/527237>